

hanem egyszersmind az erdőtenyésztés céljait is minél tökéletesebben elérje?

Az évszakokra való tekintettel a felsorolt vágásnemek közül melyek maradhatnak káros következmény nélkül a nyári időre is és általában véve melyek végezhetők nagyobb előnnyel nyáron át?

IV. kérdés. Mi a lényege az ugynevezett pénzügyi gazdaságnak, mennyiben nyerhet ez idő szerint alkalmazást ez a gazdasági rendszer hazai viszonyaink között?

A szóbeli vizsgák április hó 23-án vették kezdetüket és május hó 7-én fejeztettek be.

Az 37 vizsgázó közül 6 (16·2%) jól és 18 (48·6%) kielégítően képesítettnek találtatott, 13 (35·2%) pedig nem kapott oklevelet.

Az erdészeti akadémia új épületének felavatása.

Az „Erdészeti Lapok“ márczius havi számában közöltük az új épület felavatása alkalmából rendezendő ünnepség napirendjét; most azonban az akad. igazgatóságtól ez ügyben küldött újabb tudósítás következőkről értesít:

Időközben a közzétett programban némi változás tétetett, ennél fogva van szerencsénk azt az igen tisztelt szaktársaknak következőkben becses tudomásukra hozni.)*

Ezen változás a részvételi díj nagyságára és a részvétel bejelentésének határidejére vonatkozik.

Hogy azonban minden félreértés kikerültesse, a módosított programot egész kiterjedésében közöljük:

Junius 25-én a vendégek fogadtatása a vasutnál. Este ismerkedés a vigadóban.

*) Részünkről azt hisszük, helyesebb lett volna őszre, az új tanév megnyitása idejére halasztani el ezt az ünnepélyt, mely különben is csak alakosság, a mennyiben az erdőakadémia új épületének felavatása a használatba vétellel 1890-ben már megtörtént.

Junius 26-án. Reggel 8^{1/2} órakor gyülekezés a Fritz-ház melletti téren s onnan testületileg indulás az új épület felé, a hol a felavatási ünnepség 9 órakor kezdetét veszi. Az ünnepség után a gyűjtemények megtekintése. Délután 2 órakor bankett a vigadó nagytermében. Este 8 órakor bál.

Junius 27-én. Az erdészek és a hozzájuk csatlakozók kivonulása reggel 8 órakor a kisiblyei akad. erdőbe; a gondnokság és berendezésének megtekintése; czéllövés.

A bányászok és kohászok ugyanakkor reggel 9 órakor megtartják a bányászati és kohászati congressust s ezután kivonulnak a kisiblyei erdőbe, a hol az erdészekkel együtt a közös bucsu-ebéden délutáni 2 órakor részt vesznek.

Hogy az elszállásolásról és ellátásról kellőképen gondoskodni lehessen, elkerülhetlenül szükséges a résztvevők számát előlegesen tudni. Ezért felkérjük azon igen tisztelt szaktársakat, a kik az ünnepségen részt venni óhajtanak, hogy elhatározásukat velünk legkésőbbben f. évi junius hó 10-ig tudatni sziveskedjenek.

A két közebéd ára (bor nélkül számítva) hét (7) forint, a ki pedig a városi vigadóban rendezendő közebédén nem akar részt venni, az a költségek fejében 4 forintot fizet.

A díj a jelentkezés és nyilatkozat alkalmával előre beküldendő.

A felavatási ünnepély megörökítésére emlékérmek is veretnek bronzból és ezüsből, két forintos ezüstpénz nagyságában (36 mm átmérővel).

A kik ilyen éremre számot tartanak, sziveskedjenek ez iránt is nyilatkozni, mert az érmek csak a szükséges számban fognak készülni.

Egy drb ezüst érem ára kis dobozban 2 frt 75 kr.

» » bronz » » » » — frt 90 kr.

Selmecz, 1892. április hó 24.